出願書類の記入及び提出について

１　出願書類の記入等
(1) 入学願書及び出願確認票の記入に当たっては、黒インク又は黒ボールペンを使用する。
(2) 個人調査書については、黒インク又は黒ボールペンで記入するか、パソコンで作成する。
(3) 入学願書、個人調査書及び出願確認票の志願者氏名は、戸籍上の氏名を楷書で記入する。
(4) 入学願書、個人調査書及び出願確認票の出願書類には、折り目をつけない。

２　提出すべき書類等
(1) 入学願書　　１通
  ア　記入すべき欄は空欄とせず、すべて記入する。
  イ　備考欄には次の事項を記入する。
①　中学卒業時の所属学級に○印を記入する。
②　「障がいの程度が比較的軽い学科」を「出願する学科」又は「併せて希望する学科」とする場合は、志望学科の欄は、志望校の「障がいの程度が比較的軽い学科」に設置されている志望する学科のすべてを記入する。
③　「障がいの程度が比較的重い学科」を「出願する学科」又は「併せて希望する学科」とする場合は、志望学科の欄は、志望校の「障がいの程度が比較的重い学科」に設置されている志望する学科のすべてを記入する。
④　札幌あいの里高等支援学校の普通科に出願する者で、「職業学科」を併せて希望する場合は、「障がいの程度が比較的軽い学科」に設置されている志望する学科から最大第３志望まで、「障がいの程度が比較的重い学科」に設置されている志望する学科から最大第２志望までを選択し、「出願に併せて希望する学科」として記入する。
⑤　志望校が保護者の居住している最寄りの学校以外の場合には、その理由を「志望の理由」の欄に必ず記入する。
⑥　寄宿舎の欄は、「入舎を希望する、通学を希望する、入舎・通学どちらでもよい」のいずれかに○印を記入し、他の欄には斜線を記入する。北海道札幌稲穂高等支援学校、北海道札幌あいの里高等支援学校、北海道千歳高等支援学校、北海道函館五稜郭支援学校、北海道旭川高等支援学校、北海道美深高等養護学校あいべつ校、北海道新得高等支援学校、北海道中札内高等養護学校幕別分校、北海道釧路鶴野支援学校を希望する場合は、必ず「通学を希望する」に○印を記入する。
  ウ　札幌市に居住する生徒は、北海道札幌市立豊明高等養護学校、北海道立特別支援学校高等部（知的障がい）のいずれかを志望することができる。
  エ　※受検番号の欄は、記入しない。
(2) 出願者一覧表　　１通
(3) 個人調査書　　１通
    個人調査書の記入は、別紙「個人調査書の記入要領について」による。
(4) 受検票 (2)　　１通
    受検票は、必ず写真を貼って同封する。
(5) 出願確認票
    出願内容に沿って記入する。
    
３　その他
  出願書類は、必ず簡易書留便で送付する。　
